Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

Sikgeometria

Az aldbbi feladatok az Oktatdsi Hivatal honlapjan a kordbbi években nyilvanossadgra hozott felvételi
feladatsorokbol valok. A feladat eldtt feltiintettiik, melyik év felvételi eljarasabol szarmazik, illetve azt, hogy a
rendes felvételi naprol vagy valamelyik potnaprol. A megoldasokat tartalmazé dokumentum mindig a kovetkezd
héten, az (jabb feladatsorral egyiitt jelenik meg. J6 gyakorlast kivanunk!

2021 rendes/S. feladat

Az abran vazolt ABC haromszogben a B csucsnal 1evo kiilsé szog nagysaga 147°.
Az f egyenes az AC oldal felezomerolegese, a g félegyenes a haromszoég C csiicsanal levo
belso szog szogfelezoje. Az f ¢ésa g az AB oldalon metszi egymast a P pontban.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méret.)

C

o P ﬁ 147¢
A ™ B

a) Mekkora az ABC haromszogben a B csticsnal 1évo f szog nagysaga?
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b) Milyen tulajdonsaghi az APC hegyesszogii haromszog?

Az APC haromszog ... :

c) Mekkora az ABC haromszogben az 4 csticsnal 1évo ¢ szdg nagysaga?

d) Mekkora az ABC haromszogben a C cstcsnal 1¢vo y szog nagysaga?
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2022 rendes/5. feladat

Az alabbi dbran vazolt ABCD negyszdg AD oldalan lévo P pont Ggy helyezkedik el, hogy a CP
szakasz felezi a C csiicsnal levo szoget, valamint CD = CP és PB = AB.

Az abran megadtuk ket szdg nagysagat.

(Az abra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos meretil.)

C

D P A

a) Mekkora a CDP hiromszbgben a P csiicsnal 1évé  szog nagysaga?

b} Mekkora az ABP haromszogben az 4 csicsnal levo o szog nagysaga?

¢} Mekkora az ABCD negyszbgben a C cslcsnal leve y szbg nagysaga?

d) Mekkora az ABCD négyszbgben a B csicsnal 1évo [ szig nagysaga?
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2022 _rendes/7. feladat d) része

d) Hany hegyesszoge lehet legfeljebb egy konvex négyszdgnek?

(A) I (B) 2 © 3 (D) 4

2022 _pot_1/7. feladat b) és d) része

Minden kérdes utin karikazd be az egyetlen helyes valasz betiijelét!

a) Haegy hiromszdgben van két olyan hegyesszbg, amelyeknek az 6sszege 90°, akkor mit

allithatunk biztosan a haromszégrol?

(A) hegyesszogl (B) derckszogi (C) egvenlo szaru (D) tompaszogi

d) Hany darab kdzds pontja nem lehet egy kérvonalnak es egy teglalap hatarvonalanak?

(A) 3 (B) 4 (©) 8 oy 9
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2022 poét_1/5. feladat

Az alibbi abrin az e és f szakasz az ABC haromszog C cslcsanal levo belso szoget harmadolja,

tovabba CP = PB. Az abran egy szdg nagysagat megadtuk.

(Az abra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos meretii.)

b)

d)

Mekkora a CQP haromszdgben a Q csiicsnal 1évé J szog nagysaga?

Mekkora az ABC haromszégben a B cslicsnal levo ﬁ szOg nagysaga?

Mekkora az ABC haromszigben a C cstcsnal 1evo p szbg nagysaga?

Mekkora az ABC haromszigben az 4 csicsnal levd @ szbg nagysaga?
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2022 pot 2 /5. feladat

Az abran lathato ABC haromszégben az AB oldalon Ggy vettiik fel a P pontot, hogy a CB szakasz
¢€s a CP szakasz hossza egyenlo.

Az abran megadtuk harom szdg nagysagat.

Hatarozd meg az ABC haromszdg szdgeit!

(Az abra csak tajekoztato jellegii vazlat, nem pontos meretii.)

C

B

A P B

a) Az ABC haromszdgben a B csicsnal levo szbg: ...

b) Az ABC haromszdgben a C cstcsnal levo szdg: ....................

¢) Az ABC haromszdgben az A cstcsnal 1evo szoég: ...l
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2022 _pot 2 /7. feladat

Kecskemeéti Piarista Gimnazium

Az alabh tablazatban talalhato négy allitasrol dontsd el, hogy az 1gaz (1) vagy hams (H), és

tegyel X jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

a)

b)

c)

d)

Minden trapéznak van két olyan szoge, amelyek osszege 180°.

Van harom olyan primszam, amelyek Gsszege paros.

Nines olyan sokszbg, amelynek van homori szdge.

Minden pozitiv egeész szamnak van legalabb ket kiillonbdzo pozitiv
osztoja.
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2023 rendes/5. feladat

Az alabbi abran vazolt ABC egyenld szari haromszoget (4B = AC) az A cstcsa koriil
46°-kal elforgattuk, igy keletkezett az ADE haromszog.
Az ADE haromszdgben az E cslcsnal levo szég 75%o0s.

(Az abra csak tajekoztato jellegil vazlat, nem pontos méretii.)

A

b) Mekkora az ACD haromszdgben az A csucsnal levo u szdg nagysaga?

¢) Mekkora az ABE haromszigben az E csiicsnal 1évé o szog nagysiga?

d) Mekkora a BCDE négyszdgben a B csticsnal 1évé f§ szog nagysaga?
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2023 rendes/7. feladat d) része

Minden keérdes utan kankazd be az egyetlen helyes vilasz betiijelét!

d) Melyik allitas igaz mindig egy haromszog legalabb egyik magassagara?
(A) Felen1 a hdromszog egyik oldalat.
(B) Hosszabb a haromszég valamelyik oldalanal.
(C) Meroleges a haromszog egyik oldalara.

(D) A haromszbget két egyenlo teriiletil részre osztja.
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2024 rendes/7. feladat

Az alabbi abrin vazolt ABCDE Gtszbgben a P pont Ggy helyezkedik el, hogy
PA=PB=PD=PE, és a PRCD négyszbg egy négyzet.
Az dbran megadituk két szbg nagysagat.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

b)

d)

o)

Mekkora az 4 BP hiromszigben a P csicsnil lévi @ szog nagysaga?

Mekkora a DEP hiromszigben az E csicsnal lévo ff szig nagysaga?

Mekkora a PDA haromszbgben a I csicsnal 1évd P sz6g nagysaga?

Mekkora a DAE hiromszdgben az 4 csicsndl lévd d szig nagysiga?
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2024 rendes/8. feladat b) és d) része

b) Hany cm hossz( annak a téglalapnak a révidebb oldala, amelynek a keriilete 35 cm,

a hosszabbik oldalanak hossza pedig 14 cm?

(A) 21 (B) 3.5 (C) 10,5 (D) 7

d) Melyik lehet az alabbiak kéziil egy haromszoég harom oldalanak hossza?
(A) 12 cm:; 47.5 cm; 35,5 cm
(B) Smm; 13 mm: 7 mm
(C) 22m; 33 m; 44 m
(D) 17 dm; 25 dm; 6 dm



